凡求告耶和華的·就是誠心求告他的, 耶和華便與他們相近。

(詩篇 145:18)

只要憑著信心求,一點不疑惑。

(雅各書 1:6 上)



# 香港基督少年軍

## 2021 年 3-4 月份代禱事項

#### 機構整體:

- 禱告記念香港疫情, 盼疫情得以受控; 求主看顧各地政府能有智慧實施有效對抗疫情的 政策, 盼疫苗可成功研發及能妥善分派到各國, 並記念各地經濟、民生的重建工作
- 記念基督少年軍整體的事工發展和需要,求主引領

#### 制服團隊事工:

- 感謝主·最新批出分隊隊號為 384 分隊;唯仍有數支新分隊因疫情及停課尚未舉行成立 典禮·求主保守
- 因宗教限聚令及教育局尚未恢復課外活動,分隊現時仍然暫停實體集隊。求主加力予各分隊成員,透過網上集隊努力維繫少年軍及教會生活
- 感恩 1 月份舉行之「疫情下分隊工作及訓練事務網上交流會」及「網上立願禮交流會」 順利進行,求主幫助導師們,更了解熟習網上集隊及舉行網上立願禮的形式和運作
- 1 月份及 3 月份先後舉辦「小隊長網上訓練課程」及「初級組成功章網上訓練課程」, 求主幫助隊員們透過網上平台,仍能持續接受訓練及吸收新知識
- 總部將於 6 月份舉行導師培靈會,求主保守預備工作,藉此培靈會祝福導師重新得力

## 訓練服務:

- 疫情稍為緩和,記念臻訓中心逐步開展不同類型的學生及成人訓練,求主保守各參加者 在安全的環境下接受訓練,生命得以成長
- 同工正積極到訪不同學校,介紹及推廣臻訓中心的服務;求主賜智慧予同工,針對學生的需要,提供最適切的服務計劃
- 新學年區本計劃申請現正展開,求主保守本會與學校的合作,望能祝福兒童及青少年
- 感謝主,隨著部份中小學復課,入校服務,如成長的天空、我的行動承諾等部份活動可轉為實體進行;兒童發展基金活動亦以小組或網上形式推行,求主祝福

### 駐校社工服務:

- 學校開始分階段復課, 感恩師生有實體見面的時間
- 隨著學校陸續復課,部份活動能重新開展。求主加力予同工作預備及籌劃,讓學生在當中有好的學習體驗